

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

Του Πρακτικού αριθ. 31/2024 Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

**Αριθ. Απόφασης 699/2024**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εισήγηση για την έγκριση της 5<sup>ης</sup> τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Π.Α.Μ.Θ. 2024.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **8-8-2024** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **11:00π.μ.** πραγματοποιήθηκε με μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η **τακτική** συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/247367/4190/2-8-2024** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει).

**Παρόντες** ήταν: οι κ.κ.: 1) **Ευκαρπίδης Νικόλαος** Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 2) **Ιγνατιάδης Στυλιανός** μέλος, 3) **Μπαχαρίδου Φανή** μέλος, 4) **Παυλακάκη Βασιλική** μέλος, 5) **Κόντος Κωνσταντίνος** μέλος, 6) **Δελησταμάτης Βασίλειος** 7) **Κουρτίδης Κωνσταντίνος** μέλος και 8) **Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος** μέλος

**Απόντες** ήταν οι: κ.κ. 1) **Ισμαήλκο Φατήχ** μέλος ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Φωτεινή Νταντή

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα οκτώ μέλη, ο Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

**ΑΠΟΦΑΣΗ 699:** Εισηγούμενη το δέκατο έβδομο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Π.Α.Μ.Θ. με το υπ' αριθμ. πρωτ: 243592/2266/01-08-2024 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Σας διαβιβάζουμε αιτήματα των αρμόδιων υπηρεσιών, όπως έχουν περιέλθει στην υπηρεσία μας, σχετικά με την Τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης ΠΑΜΘ 2024.

Τα αιτήματα αφορούν την τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης έτους 2024 της ΠΑΜΘ με τις δράσεις που περιλαμβάνονται στον συνημμένο Πίνακα για τον λόγο που αναφέρεται στην στήλη «ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ». Ο Πίνακας τροποποιεί τις ανωτέρω σχετικές αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ μόνο ως προς τις εγγραφές που περιλαμβάνονται σε αυτόν.

Εφόσον η ένταξη των νέων δράσεων γίνει αποδεκτή, οι νέες δράσεις θα λάβουν κωδικό δράσης που θα ενσωματωθεί στην απόφαση έγκρισης της τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης ΠΑΜΘ 2024 από το Περιφερειακό Συμβούλιο ΑΜΘ.

Παρακαλούμε για την εισαγωγή του θέματος στην συνεδρίαση που θα πραγματοποιηθεί στις 8-8-2024.

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση της 5<sup>ης</sup> τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Π.Α.Μ.Θ. 2024.

Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**

Καταρτίζει την 5<sup>η</sup> τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Π.Α.Μ.Θ. 2024 σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος αυτής της απόφασης και παραπέμπει στο Περιφερειακό Συμβούλιο λόγω αρμοδιότητας.

Μειοψήφησαν τα μέλη της Περιφερειακής Επιτροπής Κουρτίδης Κωνσταντίνος, Δελησταμάτης Βασίλειος και Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος ψηφίζοντας κατά αναφέροντας ότι συμφωνούν με τα περισσότερα αλλά διαφωνούν με κάποια γι αυτό το λόγο ψηφίζουν κατά.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 699/2024.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ  
ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ  
ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ  
ΚΟΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ**